

24小时读者热线：96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Skimming and Scanning: 6+1

责任编辑：陈曦 组版：唐

头眼
PHOTOSHOW

赛马

2008年11月29日，中国速度赛马公开赛(武汉)测试赛在武汉东方马城成功举行，这标志着中国赛马运动在经过多年的运筹之后，开始步入职业化准备阶段。据悉，全国目前已在广州、北京、南京、上海、成都、济南等多个城市兴建或者在建赛马场，20多个城市拥有赛马协会、代表队或俱乐部，为赛马走向职业化奠定了基础。

CFP

全世界，全中国，全江苏，

新闻周历

11月24日 星期一

APEC四招应对金融危机
APEC会议发表《利马宣言》和关于全球经济的声明，提出应对危机“四个招数”，具体内容是：各保持密切协作，反对贸易保护主义，重申“茂物目标”以及认同20G宣言。领导人同意，在未来12个月内，增设新壁垒。

11月25日 星期二

朝中断朝韩交流项目
朝鲜24日宣布，12月1日起切断与韩国铁路交通，全面中断开城旅游，驱逐开城工业区和金刚山旅游区内部分韩国人员。但朝鲜允许工业园区企业继续经营，一些分析师据此推断，虽然朝韩关系近期紧张，但依然留有回旋余地。

11月26日 星期三

奥氏“经济三人组”
美国当选总统贝拉克·奥巴马在芝加哥宣布经济团队核心成员。除先前已公告天下的财政部长和白宫国家经济委员会主任人选外，他还提名了白宫经济顾问委员会主任人选。奥巴马核心经济政策的顾问、执行与协调三方负责人全部配齐。

11月27日 星期四

泰国军方要求政府下台
泰国陆军司令阿努蓬·素达26日要求政府下台、泰国反政府组织人民民主联盟立即停止抗议活动，以恢复政局稳定。

11月28日 星期五

孟买遭连环袭击
26日起，印度金融中心孟买遭连环袭击，据印度官方统计，125人死亡、327人受伤。

11月29日 星期六

旅客被困泰国机场
泰国政府宣布，解除帕拉瓦·翁素万国家警察总监的职务。包括中国在内的多个国家将派出专机前往曼谷素万那普国际机场的泰国其他机场，希望能顺利将被困旅客接回国。

滁州打黑
据安徽滁州市中级人民法院消息，安徽省高级人民法院近日在滁州市中级人民法院对一起特大涉黑案作出了终审判决，主犯王强犯有组织、领导黑社会性质组织罪，合同诈骗罪等10项罪名，被判处无期徒刑，其他团伙成员被判处20年以下不等的有期徒刑。
整理：快报记者 张本甫 范洁

11月24日 星期一

11月24日 星期一

上海200家企业承诺不裁员
面对全球金融危机给企业经营带来的不利影响，上海200余家企业积极响应当地工会组织的倡议，表示将和员工共渡难关，并率先作出了“不裁员”的承诺。

11月25日 星期二

医生收回扣算受贿
最高人民法院、最高人民检察院日前联合发布《关于办理商业贿赂刑事案件适用法律若干问题的意见》，《意见》涉及医药购销、工程建设、政府采购等领域中商业贿赂犯罪的认定等七个方面的内容。

11月26日 星期三

杨佳被执行死刑
上海市第二中级人民法院按照最高人民法院下达的执行死刑命令，于26日对罪犯杨佳以注射方式执行了死刑。

11月27日 星期四

央行再降息
从11月27日起，下调金融机构一年期人民币存贷款基准利率各1.08个百分点。同时，下调中央银行再贷款、再贴现等利率。从12月5日起，下调工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮政储蓄银行等大型存款类金融机构人民币存款准备金率1个百分点，下调中小型存款类金融机构人民币存款准备金率2个百分点。

11月28日 星期五

温州出现施粥摊
在温州华盖山的山脚下，出现一个施粥摊给穷人施粥。施粥摊前排着一条长龙，还有免费的小菜提供，一些并不富裕的人正安静地排队领免费的大米粥。
11月29日 星期六

南京经适房上市
从12月1日起，购买经适房满5年的南京市民将可出售自己的经适房，如果买房并不符合经适房的申购条件，那么房主卖房收益部分的50%将要交给政府。
整理：快报记者 张本甫 范洁

11月24日 星期一

江苏投资583亿治理太湖
《太湖流域水环境综合治理总体方案》已由国家发展改革委会同有关部门和地方启动。太湖水治理项目江苏省预算经费达到583.45亿元，主要用于饮用水安全、城镇污水处理和垃圾处置、生态修复、工业点源污染治理等十大类项目。

11月25日 星期二

高层次人才获百万资助
江苏省2008年度引进高层次创新创业人才工作已于近日结束，共有181名高层次人才入选拟资助名单。通过公示的每位入选将得到省财政100万元的资助。

11月26日 星期三

苏州工业园区千亿元启动“科技引擎”
应对危机促发展，苏州工业园区千亿元启动“科技引擎”。两天前公布的这批投资项目，以科技载体、人才公寓、交通基础设施和民生工程建设为主，旨在进一步加快科技、人才资源向园区集聚，总投资高达1293亿元。

11月27日 星期四

江苏放开房价
省物价局透露了可能会“放开房价”的改革思路，提出政府将管理重心转向政策性保障住房，并适时调整普通商品住房定价形式，扩大企业定价权。

11月28日 星期五

郑和骨灰葬在南京
经过长达15年对文物和文献的破译，南京博物院专家葛晓康先生从半个世纪前在南京牛首山一座古塔地宫中出土的文物中发现，牛首山弘觉寺舍利塔地宫，就是郑和真身葬所。

11月29日 星期六

南京经适房上市
从12月1日起，购买经适房满5年的南京市民将可出售自己的经适房，如果买房并不符合经适房的申购条件，那么房主卖房收益部分的50%将要交给政府。
整理：快报记者 张本甫 范洁

三胺限量值美国向中国看齐

■经FDA检测，美赞臣等婴儿奶粉中含三聚氰胺
■昨天公布最新安全标准，比中国晚了近两个月

头条
HEADLINE

晚了近两个月，美国婴儿奶粉标准出台，和中国的标准是完全一样的。昨天凌晨，据美国媒体报道，美国食品和药品监督管理局(FDA)发布消息，最终确定了婴儿配方奶粉中三聚氰胺含量的安全限量值标准为1ppm(1毫克/千克)。

昨天凌晨，FDA官员表示，新标准的制定是为了消除美国

消费者对婴儿配方奶粉的恐慌，虽然最近几天有些品牌的奶粉查出含有微量的三聚氰胺，但是含量均未超过安全标准，所以可以放心使用。

据昨天早晨FDA公布的检测报告显示，美赞臣和雅培有数款产品尚在检验过程中。11月27日，据美国媒体报道，美国食品和药品监督管理局(FDA)向媒体透露了检出含有“微量”三聚氰胺的婴儿奶粉的生产商以及产品种类。其中有雀巢公司和美赞臣公司的产品。据美国媒体

法制晚报

高尔夫美女

11月29日，佳丽们正在进行形体展示。当日，首届中国高尔夫时尚佳丽大赛在上海松江区举行。32位来自全国各个赛区的佳丽同台竞技，共同展现了高尔夫运动的时尚活力。

新华社发



民生

沃尔玛一职员
被顾客踩踏致死

美国纽约长岛地区一家沃尔玛超市的一名职员28日清晨被蜂拥而入的顾客撞倒并被踩踏致死。当天是美国一年中最大的消费日“黑色星期五”。当天，所有大型零售商都以大打折扣的形式，早早开门吸引顾客。美国经济的支柱是零售业，零售业的支柱之一是圣诞节假期销售，“黑色星期五”是这一切的标志。

时事

沪杭两地将实现
“医保互通”

记者近日从杭州市医疗保险管理服务局了解到，从12月1日起，将实行沪杭两地委托结报对方参保人员医疗费用的做法。身在上海的杭州人持杭州医保卡，在当地看病可就地报销医疗费，参加医保的沪籍人员在杭州也将享受同样待遇。

新华社

亚洲每年新增“艾滋”
将达50万

联合国艾滋病规划署官员日前在马尼拉说，到2010年，亚洲每年新增艾滋病病毒感染者数量预计将从目前的40万增至50万，但病毒尚不会大面积从高危人群向一般人群扩散。根据联合国8月的报告，亚洲目前约有500万名艾滋病病毒感染者。

新华社

发现

法国失业者

10月突破200万人

法国劳工部公布的最新数据显示，受金融危机冲击实体经济的影响，今年10月份，法国的失业者大幅增加并突破200万人。数据显示，10月份，法国失业者比9月份增加4.69万人，增幅达2.4%，创下自1993年3月以来的最大单月增幅。

NASA称土卫二

发现水汽

美国航空航天局(NASA)称，从土星的卫星土卫二中以超音速喷出的大块羽状水汽和冰粒可能来自土卫二冰面下的液态水，这意味着土卫二可能有支持生命存在的条件，即使只是微生物。

■中国日报

威尔金斯冰架

面临全面崩塌危险

欧洲航天局说，卫星图片显示，南极威尔金斯冰架又出现了新的裂痕，这将增加冰架分崩离析的危险。今年以来，威尔金斯冰架发生了3次大规模崩塌，专家认为，气温升高是造成这一现象的主要原因。

新华社